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1. Co hovori Ohmov zékon o vztahu medzi napatim a prddom vo vodi¢i?
a) Napatie je nepriamo Umerné prudu

b) Napatie je priamo Umerné pradu

c) Napatie je rovné prudu delenému odporom

d) Napatie je nepriamo umerné odporu

2. Ak je odpor obvodu 10 Q a aplikované napatie je 20 V, aky prud pretekd obvodom?
a) 1A

b) 2A

c) 0,5A

d) 3A

3. Ktory z nasledujucich je spravny vzorec na vypocet odporu pomocou Ohmového zakona?
a)R=V/I

b)R=1/V

C)R=V*|

d)R=V2/P

4. Ktory z nasledujucich symbolov predstavuje vektor hustoty pridu vo vektorovej forme
Ohmového zakona?

a)j

b) E

c)o

d)R

5. Pocas experimentalneho overenia Ohmového zakona, ¢o by ste ocakavali, Ze bude pomer
V/I, ak zakon plati?

a) Bude sa menit

b) Bude konstantny

c) Bude sa zvySovat s napatim
d) Bude sa zniZovat s pruidom

6. Ktora fyzikalna veli¢ina sa meria v ohmoch (Q)?
a) Prud

b) Napatie

c) Odpor

d) Vykon

2021-1-DE02-KA220-VET-000029587
Financované Eurdpskou uniou. Vyjadrené nazory a postoje sU nazormi a vyhlaseniami autora(-ov) a nemusia
nevyhnutne odrazat nazory a stanoviskd Eurdpskej Unie alebo Eurdpskej vykonnej agentiry pre vzdelavanie a kultdru

(EACEA). Eurdpska Unia ani EACEA za ne nepreberaju Ziadnu zodpovednost.


https://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

l] LEE RN Spolufinancovany
e GineERING DU Eurépskou tniou

Online Learning Engineering Environment
2021-1-DE02-KA220-VET-000029587

7. Pomocou Ohmového zakona, aky je vykon rozptyleny v obvode s pridom 3 A a odporom 4
Q?

a) 12w

b) 36W

c) 48W

d) 9w

8. Ak ma rezistor dizku 1 meter a prierezovu plochu 1 m2, ¢omu sa rovna jeho odpor?
a) Rezistivita (p)

b) Vodivost (G)

c) Napatie (V)

d) Prud (1)

9. Ktoré z nasledujucich obmedzeni plati pre Ohmov zakon?
a) Nemozno ho poutzit na vypocet vykonu v obvode

b) Neplati pre jednosmerné siete

c) Nie je pouzitelny pre rezistivne materialy

d) Méze sa pouzit iba pre neelektrické obvody

10. Ktora analdgia sa pouziva na vysvetlenie Ohmového zakona, kde sa napatie prirovnava k
tlaku vody a prud k mnozstvu tecucej vody?

a) Teplotna analdgia

b) Analégia vodovodného potrubia

c) Dialni¢na analdgia

d) Analdgia toku tepla

Spravne odpovede:

1. B
2. B
3. A
4. A
5. B
6. C
7. B
8. A
9. B
10. B
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